Оформление строго word, mathtype рисунки к каждой задаче (можно от руки)
23.23
Электрон движется в однородном магнитном поле с индукцией B=9 мТл по винтовой линии, радиус R которой равен 1 см и шаг h=7,8 см.

Определить период Т обращения электрона и его скорость V.
21.28 
Тонкий провод изогнут в виде правильного шестиугольника. Длина d стороны шестиугольника равна 10 см. 

Определить магнитную индукцию B в центре шестиугольника, если по проводу течет ток I=25 А.

26.5

По обмотке тороида течет ток силой I=0,6 А. Витки провода диаметром d=0,4 мм плотно прилегают друг к другу (толщиной изоляции пренебречь). Найти энергию W магнитного поля в стальном сердечнике тороида, если площадь S сечения его равна 4 см2 , диаметр D средней линии равен 30 см.

22.7

Шины генератора представляют собой две параллельные медные полосы длиной l=2 м каждая, отстоящие друг от друга на расстоянии d=20 см. 

Определить силу F взаимного  отталкивания шин в случае короткого замыкания, когда по ним течет ток I=10 кА.
25.29

На картонный каркас длиной l=50 см и площадью S сечения, равной 4 см2, намотан в один слой провод диаметром d=0,2 мм так, что витки плотно прилегают друг к другу (толщиной изоляции пренебречь). Вычислить индуктивность L получившегося соленоида. 
